## Послание от Державного Патриарха Зосимы.

## «Дух Святой - мой Путеводитель». Часть 13 «Святое Причастие Христово»

Господи, благослови!

После тяжелейших испытаний в жизни Дух Божий повел меня в монастырь. И прежде чем я в этих Святых Обителях стал причащаться Тела и Крови Христовых, промыслительно и премудро Господь вначале научил меня причащаться Духом Святым, где я многие годы познавал, когда Господь гневается на меня, а когда прощает. Например, когда я согрешу и оскорблю Бога каким-то поведением, то Дух Божий оставлял меня и попускал разные мучения. В этом состоянии я не мог найти себе покоя ни днем, ни ночью. Работая с собой, я выискивал причину, из-за которой Господь оставил меня. Воздыхал и просил прощения у Милостивого Христа. И когда Дух Святый приходил в мое сердце, очищая греховность мою, то в эти моменты я ликовал и радовался, как ребенок. Дух Божий никогда надолго не оставлял меня. Через это я учился доверять Богу и любить Его. Само Причастие Духом Святым для православных — это свет, это радость, единение в Боге, это свидетельство того, что Бог с нами. Без сего действия Духа Святаго человек находится во тьме.

Приведу пример. В монастыре перед Святым Причастием Тела и Крови Христовой происходит Исповедь, где Господь Духом Святым свидетельствует, что грехи человека прощены, и тогда уже с великой радостью и живой верою причащаемся Святаго Тела и Божественной Крови Христа. И после вкушения Святых Даров еще больше исполняемся Духа Святаго с живым чувством любви к Богу.

О правильных чувствах к Богу и Причастии подтверждают многие Святые Отцы. Так, например, в дневнике у Святаго Иоанна Кронштадтского подробно об этом расписано. Без этих чувств к Живому Богу в Духе Святом для человека все службы и Таинства церковные являются простым формальным обрядовым действием, где человек, не ощущая от Духа Святаго, что на Исповеди грехи ему простились, просто доверяет священнику, который внушает и себе, и ему, что грехи прощены. Сегодня он этому верит, а завтра может усомниться. В таком слепом состоянии люди подходят и ко Причастию Святых Даров, где там же они не могут понять, причащались ли они на самом деле или нет. В такое ослепление духовное впадают люди из-за разных ересей и расколов. А в наше время и еще хуже соединение и молитвенное, и документальное с иудеями. Таковым людям, не ведавшим Истинного Причастия Духа Святаго, враг подсовывает подмену. Такие всё видят и ощущают через душевное состояние. Как их быстро вычислить? Они всегда отвергают Правду Христову. Святой Александр Невский говорит: «Не в силе Бог, а в Правде». Посему, отвергая Правду, они отвергают и Бога.

Какой же выход из этой ситуации, когда люди, будучи слепыми, не могут распознать духовное от душевного? Чтобы не стать хулителями Духа Святаго, христиане обязаны следовать за Правдой Вселенских Соборов. Например, если уже доказано, что Московская «Патриархия» находится в ереси экуменизма - смешение всех религий в одну, и на подобных нечестивых съездах сами иудеи по телевидению свидетельствуют, что они молятся с представителями Московской «Патриархии» от лица всех христиан какому-то единому богу. И как мы знаем из Святаго Евангелия, что для иудеев бог — это дьявол, то скажите, христиане, какой после этого Вселенский Собор позволяет вам говорить, что вы причащаетесь на Службах Тела и Святой Крови Христовой? Нет таких Соборов. Но напротив, вас осуждает и Святой Иоанн Златоуст, говоря, что это сборище сатанинское. И когда вы плюёте на эту Правду, повторяете, как зомбированные, что среди вас Дух Святый находится, вы

становитесь еще и хулителями Духа Божия. Помимо того, что вы соединились с богоубийцами-иудеями, вы еще и через службы становитесь причастными к убийству Христа. Поясню, как получается, что православные во Спасение и Жизнь Вечную причащаются Самой Славной Крови Христовой и Божественного Тела Его? Истинным священникам от Бога посредством Духа Святаго разрешается для спасения людей проводить Страшнейшую Службу Божественной Литургии, где в воспоминание Страданий и Смерти Христа закалывается Агнец в виде хлеба, проливается Кровь Христова в виде вина, и после определенных молитв все это преосуществляется Действом Духа Святаго в Настоящую Святую Кровь Христову и Его Божественное Тело и преподается людям для Причастия. Через это православные становятся воистину детьми Богу Отцу по Благодати и Пречистой Богоматери, ибо Христос заимствовал Тело от Дивной Богородицы Всепречистой Девы Марии. Все это Великая и Страшная Тайна ради Спасения людей. Поистине Страшное Священнодействие совершает священник, ибо он по сути повторяет мистически те страшные деяния, которые творили над Христом его убийцы в воспоминание Его страданий ради людей.

Все знают, что воины римские по просьбе иудеев пронзили копьем Тело Христа. И священник на Службе, повторяя это воспоминание, говорит такие слова: «Един от воин копием Ребра Его прободе». Потом после этих слов священник малым копьем прободает снизу вверх боковину просфоры, что прообразно является Телом Христовым. И далее говорит: «И абие изыде Кровь и Вода» и вливает в Чашу вина и немного воды, как прообраз Крови Христовой, Которая пролилась из Пречистых Ребер Иисуса Христа, Сына Божия.

Как я уже сказал, когда священник истинный живет согласно Вселенских Соборов, не участвуя ни в какой ереси, то и сам причащается и людей приобщает Святыми Дарами, не в осуждение, а во Спасение, чтобы через Кровь Христову все христиане сделались Единым Телом Христа. Но что же происходит со священниками-раскольниками, еретиками и со всей их паствой? Не имея благословения от Бога служить такие Страшные Службы, они продолжают закалывать и мучить Христа, как это делали иудеи-богоубийцы и приобщают к этому страшному греху весь народ. Теперь понимаете, почему предатели-священники достойны не только смерти, но, как и говорят пророчества, что они будут на самом дне ада, то есть с иудеями-христоубийцами.

Скажите мне, кто из читающих эти строки может остаться равнодушными? Только теплохладные и явные богоубийцы, те, которые называют себя православными, но на деле же не являются таковыми. Помимо этого, мы всем непоминающим кричим уже много времени о нарушенном Крещении из-за документов иудейских, что им нельзя служить Божественные Литургии, что через это они впадают в страшное проклятие и причащают этим богоубийством людей. Но и они нас не слышат.

Я сам, дорогие люди, до времени не знал, почему Господь подает мне столько Благодати Духа Святаго в сердце. Я лишь по-детски желал любить Бога, и больше мне ничего не нужно было. И многие из вас должны помнить, что когда я стал священником, я стал делать проповеди на каналы только для того, чтобы рассказывать вам о Живом Боге, о Духе Святом, о Дивной Богоматери и как прекрасна Живая Надежда на Ее Святое Имя. Все мои проповеди были только об этом. Но Господь поднимал меня все выше и выше. Сам дьявол заманил людей в страшные проклятья, ереси и богоубийства. Теперь я начинаю понимать все больше и больше, что именно ради вас, всех людей, сохранил меня Господь от всяких иудейских документов и ересей, чтобы сохранить на мне Святое Крещение, чтобы через одного спасти многих. Согласно учению Вселенских Соборов, получается, что всех

соединившихся с иудеями вернуть в Ограду Церкви возможно только через Миропомазание, то есть вернуть Крещение Духом Святым, которого люди лишились. Когда я начал призывать к этому людей, у меня мгновенно появилось множество врагов, которые до этого момента и знать меня не знали, а тут резко такое повышенное внимание: столько обзываний и грязи. Вчера еще меня не знали, а сегодня я стал для них таким врагом, что они на обзывания и клевету не жалеют сил и разных средств, имея цель лишь одну - сделать все возможное, чтобы в разных газетах, статьях и телевидении грязной информацией обо мне оттолкнуть от меня людей. Этим только подтверждают, что мои слова как кость в горле у многих. Ведь хабадники прекрасно понимают, что если русский православный народ узнает, в какое проклятие иудеи ввели людей, то, как говорится в пророчествах, верующие готовы будут разорвать этих явных сатанистов.

Люди, поймите, самое успешное колдовство сатанисты не зря проделывают именно над христианами, желая этим причинить боль Самому Христу. Как бы раз за разом через христиан пытаются вновь убить Христа. А эти лживые «священники», которые находятся под иудеями - Московская «Патриархия», ПЦУ, УПЦ и все им подобные, они творят самое страшное колдовство в мире. Одни осознанно, а другие нет. Например для чего колдунам нужно брать иконы, свечи? Чтобы во время своих колдовских обрядов сделать больнее Богу, а также обмануть людей. Но эти «епископы» Московской «Патриархии», соединенные с иудеями в молитвах и делах, и документах, находясь в таком состоянии и служа Божественную Литургию, закалывая Агнца, как прообраза Иисуса Христа, становятся самыми настоящими богоубийцами и колдунами и этим напаяют народ.

Для тех, кто не понимает, поясним. В Ветхом Завете Агнец, которого закалывали, был прообразом Жертвы Иисуса Христа. Сам Спаситель поясняет во Святом Евангелии, что Он приносит Себя в Жертву Богу Отцу для Спасения человечества. Но само действие иудеев в богоубийстве было поначалу приятной жертвой для дьявола, пока Христос не сошел во ад и, связав там дьявола, разрушил адовые темницы. Тут явно подтвердилось, что Христос Сам Себя отдал в Жертву Богу Отцу ради Спасения людей. И когда дьявол увидел себя побежденным, он стал от злости мстить Христу через священников. Но каким образом? Бесы прекрасно знают, что священники в воспоминание Страданий Христовых как бы закалывают Агнца в виде хлеба. И как я уже говорил, когда это от Бога благословляется, то содействием Духа Святаго это идет всем людям во Спасение. Для этого дьявол и пытается заточить священство в ересь и тем более в соединение с богоубийцами-иудеями, чтобы отомстить Христу. Ибо, повторюсь, священник в таком случае становится главным соучастником в богоубийстве и все люди с ним причащающиеся. Для простых людей может быть непонятным. Они скажут: «Причем здесь колдовство и священнослужение?» Отвечаю: «Для бесов главное - это дьяволопоклонение». И, наверное, никто с этим спорить не будет, что иудеи, убившие Христа, этим самым больше всех поклонились дьяволу, больше всех магов, чародеев и колдунов вместе взятых. По учению Церкви Православной, если священство впадает в ересь, то этим самым они хулят Бога и поклоняются дьяволу. Это многократно хуже того, что какой-то человек занимается чародейством. А соединение священства с иудеями в молитве – это тысячекратно хуже, чем какое-то колдовство, ибо у священника есть доступ к Святому Телу Христову, понимаете? Находясь в таком предательстве, подобные лжесвященники лишаются Духа Святаго. Но продолжая в безумстве служить, они по сути проделывают над Христом Сыном Божиим то же самое, что делали иудеи-христоубийцы, причем совершая обряд. Все это страшное проклятие. Вот и выходит, что на Русской Земле постоянно распинается Христос, а лжесвященство ввели в это проклятие весь народ.

Вот и хочется мне спросить у вас: «Люди, среди вас есть те, которые любят Сына

Божия»? А вам, братья и сестры, которые пришли в Русскую Православную Церковь Царской Империи, тем, которые еще не сильно ощущают Благодать Духа Святаго, прошу сильно не переживать. Ибо изменения после таких страшных действий от иудеев и лжесвященников мгновенно не исправляются. Нужно время. Верен Бог не оставит вас без Благодати. Сильно часто не причащайтесь, но и надолго отходить от Святых Даров нельзя. Милостив Господь, доверяйте Ему. Главное — смирение. Со скромным мнением о себе причащайтесь, и Бог не оставит вас. Доверяйте Любимому Христу, мои дорогие.

Ныне, мои друзья и все, кто меня слышит, я призываю вас встать на защиту Святаго Тела и Крови Господа нашего Иисуса Христа, Сына Божия. С болью сердца пишу я сие послание, но и не без содействия Духа Святаго, Который утешает меня. Воин Христов, который уверенно знает, чего ради он бьется, и что защищает сию великую Тайну Христову, будет всегда крепко стоять на ногах. Защищая Тело Христово, мы таким образом приобретем себе Помощников на Небесах. Святые станут нам друзьями, а Силы Небесные всегда будут покровительствовать нам молитвенным мечом. Все Святые говорили, что последние христиане, хоть и немощными будут, но станут выше первых. Теперь понимаете почему? Хранить от всяких сатанистов Святое Тело Христово — это самое дорогое для Бога Отца и Пречистой Богородицы. Вот на какую Службу призвал нас Господь Саваоф - Господь Воинств.

Когда для православных станет ясно, какое страшное богохульство творят иудеи и лжесвященники-предатели над прообразом Тела Божия в своих служениях, когда станет понятно, в какое страшное проклятие ввели людей, когда станет ясно, как эти подонки издеваются над Христом Богом, может быть, вы тогда оцените Промысел Божий, который сохранил одного человека от иудейских документаций и страшных соучастиях в этих преступлениях. Насколько человек любит Христа, настолько и углубится в эту Правду. Ныне время запечатления, описанного в Откровении Святаго Иоанна Богослова, ибо выход из этого иудейского проклятия может быть только через запечатление - Миропомазание, которое восстанавливает Крещение Духом Святым, ради которого и пришел Христос, и пострадал, и умер, и воскрес, дабы отделиться от тех, кто находится в этом страшном иудейском проклятии. Но не только отделиться, но и наказать в свое время, как сказано в Библии, что сохраненный Помазанник изобьет пред Лицем Божьим врагов Христа. И сказанное сбудется, ибо это сказал Сам Бог Сущий. Слава Тебе, Христе Боже, Упование наше, Слава Тебе!

Призываю всех, дорогие мои братья и сестры, ради Спасителя нашего, распространить сие послание во Славу Божию и на пользу ближних. Пусть враги знают простую Истину: Если грех обличается, то и наказание близко. Аминь!

Державный Зосима.